

历下两会

历下“两会”报告和咱社区相关的还真不少

# 加快建设东舍坊金融中心 做好历山宾馆地块策划推介

## 大力发展社区服务、绿色消费

今年的历下区政府工作报告中指出,巩固发展传统支柱产业,加快推进商贸服务业提质升级,努力推动“互联网+”在批发零售、酒店餐饮方面的广泛应用,促进线上线下深度融合;大力发展社区服务、绿色消费等产业,着力满足群众的多样化消费需求,打造新的消费增长点。优化房地产投资结构,严格控制一般性住宅项目开发,努力推进住宅地产去“库存化”;积极引导商务商业地产项目,提高规划建设开发水平,增强商务商业楼宇经济贡献率。培育壮大潜在优势产业。着力发展旅游休闲、文化创意、科技研发、健康医疗、养老服务、电子商务、律师咨询、教育培

每年的“两会”都是发展的风向标,指导着全年的发展目标和任务。今年的历下区“两会”都有哪些和咱社区相关的内容呢?本报记者带您梳理一下。

本报记者 许建立



训、会计审计、人力资源十  
大产业,培育新的增长点,  
努力实现经济发展“多核”  
并进的局面。

## 探索“多维互动、协 商共治”社区治理模式

深入加强社区治理。依法实施居民自治,扎实开展共驻共建活动,试点探索“多维互动、协商共治”的协商民主模式,着力丰富完善社区工作联席会议、社区协商议事会议、社区听证会议制度,不断拓宽协商民主的渠道。建设区级社会组织孵化中心,着力抓好社区服务中心、社区文体活动中心、社区老年人日间照料中心建设。加快培育和发展各类社会组织和志愿者队伍,壮大社区建设力量。认真做好救助、保障、计生等社区基本服务,鼓励、支持和引导社会组织、驻地企业开展便民利民服务,加快发展家政、托老、护理等社区服务型产业,满足居民生活需要,推动全国社区治理和服务创新试验区建设。

## 图说社区

### 后坡街社区召开迎新年联欢会

辞旧岁,迎新年。2015年12月31日上午,后坡街社区工作人员连同社区居民在在居委会二楼会议室举行了迎新年联欢会。

随着一首优美动听的歌曲《和谐中国》,联欢会正式拉开了序幕。随后,一首首或曲调优美、或激情昂扬的歌曲让人沉醉不已。其中还有幽默诙谐的笑话、开发智力的脑筋急转弯、你来我猜等趣味小游戏。联欢会



节目形式多样,内容丰富,精彩纷呈,气氛热烈活跃,掌声此起彼伏。

### 青龙街社区表彰身边好人

为了弘扬传统美德,提倡从群众身边好人好事学起,一个带动一群,一点影响一片,1月14日上午,青龙街社区召开2015年度好人好事表彰会。50余名党员和居民代表参加会议,社区书记和副书记为评选出的“社区好婆婆”、“好母亲”、“社区优秀党员”和“楼组长”颁发荣誉证书。表彰结束后,社区综艺大课堂学员做汇报演出。



### 元旦联欢,给榜样颁奖

2015年12月30日上午九点,十亩园社区居委会在三楼活动室举办“社区好榜样颁奖庆典暨庆元旦联欢会”。活动由社区好榜样之“社区好女婿”、“社区好邻居”、“社区好儿媳”评选颁奖及庆元旦文艺演出两部分组成。

社区曲大哥陪伴妻子尽心照顾卧床不起的丈母娘;彭阿姨和赵叔叔更是长年帮助生活不能自理的残疾邻居;还有06年丧偶的边大姐,至今依旧悉心照顾公公,不离不弃。居民的推荐

与评选真正让这些荣誉实至名归,大家也纷纷表示会牢记他们的优秀事迹,以他们为榜样,对自己的家人,周围的邻居多一份关心与关爱。

### Hold住青春,活力绽放



2015年12月28日下午,解放桥社区举办了“Hold住青春,活力绽放”元旦喜乐会,辖区内部分退休党员、居民及小朋友参加了本次活动。

活动由“谁是卧底”、“你来比划我来猜”、“几个人来了”等游戏组成,特别是“谁是卧底”环节,更是掀起了整场活动的高潮。居民们都表示,这是一个非

常有趣,风靡全国的比拼语言表述能力、知识面与想象力的游戏,“这个下午过得很开心啊!这个游戏培养了思维训练,提高了动脑能力,对预防老年痴呆非常好啊!”参加的梁阿姨这么说。

此次活动不仅丰富了居民的业余文化生活,更加拉近了居民之间的感情交流,营造出平安、和谐、幸福社区的良好氛围。

### 欢庆元旦 乐迎新年

为欢庆元旦,加强社区文化,增强社区的凝聚力。2015年12月30日下午,历山路社区组织辖区居民和文艺队伍,在东舍坊长者日间照料中心举办了以“2016健康年庆元旦联欢”为主题的元旦文艺汇演,与社区群众同欢共乐,欢庆佳节。

室外寒风凛冽,室内春意融融。精彩纷呈的节目,欢欣喜庆的气氛,使得在场所有的居民们脸上都洋溢着幸福和喜悦。八音迭奏的乐器表演,优美动听的合唱,激情澎湃的诗朗



诵……每一个节目都使得现场的掌声经久不绝,而热情欢快的秧歌舞更是将现场氛围拉到高潮。

本报记者 许建立

通讯员 朱怡飞 许蓓蓓 李臻臻 李雯 杨冰纯 摄影报道